
0 です。

です。

04 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0

0 0 です。

③  10兆を4こ、1000億を7こあわせた数は

0 0 0 0

日にち：　　月　　日

名まえ

②  1億を180こ集めた数は

0 4 0 0 0 53 0

・　   にあう数を書きましょう。

0

①  1兆を3こ、1億を4こ、1万を5こあわせた数は

0 0

☆ １兆は１億の 倍です。

１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)

億 万兆

億 万兆

億 万兆

10000
一

兆 億 万
一千百十一千百十一千百十

×10×10 ×10×10

一兆☆ 千億の10倍を といい,

と書きます。

０が こだね！



・　   にあう数を書きましょう。

①  1兆を6こ、1億を7こ、1万を8こあわせた数は

日にち：　　月　　日

名まえ

4

②  1億を4250こ集めた数は

6 です。

③  100兆を8こ、100億を5こあわせた数は

5 02

です。

です。

☆ 千億の10倍を といい,

2

② 確認

☆ １兆は１億の 倍です。

(うすい字はなぞりましょう。)

億 万兆

億 万兆

億 万兆

一
兆 億 万
一千百十一千百十一千百十

×10×10 ×10×10

一兆

と書きます。

０が こだね！



・　   にあう数を書きましょう。

①  10兆を7こ、100億を2こ、10万を6こあわせた数は

日にち：　　月　　日

名まえ

②  1兆を170こ集めた数は

です。

③  1兆を5こ、1000億を6こあわせた数は

です。

です。

☆ 千億の10倍を といい,

3

③ 確認

☆ １兆は１億の 倍です。

億 万兆

億 万兆

億 万兆

一
兆 億 万
一千百十一千百十一千百十

×10×10 ×10×10

一兆

と書きます。

０が こだね！12



・　   にあう数を書きましょう。

①  100兆を5こ、1億を6こ、1000万を2こあわせた数は

日にち：　　月　　日

名まえ

②  1兆を2984こ集めた数は

です。

③  1兆を19こ、100億を7こ、1億を4こあわせた数は

です。

です。

☆ 千億の10倍を といい,

4

④ 確認

☆ １兆は１億の 倍です。

億 万兆

億 万兆

億 万兆

一
兆 億 万
一千百十一千百十一千百十

×10×10 ×10×10

と書きます。

０が こだね！



日にち：　　月　　日

名まえ

・　   にあう数を書きましょう。

①  1兆を2こ、10億を5こ、1万を4こあわせた数は

②  1兆を46こ集めた数は

5 0 0 0 0 42 0 0 0 0 0 0 です。

③  100兆を1こ、1000億を6こあわせた数は

4 6 です。

④  1億を2510こ、1万を32こあわせた数は

です。

⑤  1兆は、1億の 倍です。

1 0 です。2 5

５

⑤ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)

一

の

位

一

の

位

一

の

位

一

の

位



です。

です。

⑤  1兆を3こ、1億を7こ、1万を8こあわせた数は

です。

④  1億を158こ、1万を3560こあわせた数は

です。

③  100兆を6こ、1億を9こあわせた数は

②  1兆を328こ集めた数は

6

日にち：　　月　　日

名まえ

・　   にあう数を書きましょう。

①  1兆を6こ、100億を2こ、10万を5こあわせた数は

です。

⑥ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)

一

の

位

一

の

位

一

の

位

一

の

位

6

一

の

位



です。

です。

⑤  1兆を1893こ集めた数は

です。

④  1億を235こ、1万を1000こあわせた数は

です。

③  1000兆を2こ、100億を7こあわせた数は

②  1兆を52こ集めた数は

日にち：　　月　　日

名まえ

・　   にあう数を書きましょう。

①  1兆を9こ、100億を8こ、100万を6こあわせた数は

です。

⑦ 定着

一

の

位

一

の

位

一

の

位

一

の

位

7

一

の

位



です。

です。

⑤  100兆を9こ、1兆を7こ、1億を5こあわせた数は

です。

④  1億を457こ、1万を6320こあわせた数は

です。

③  1000兆を5こ、100兆を4こあわせた数は

②  1兆を691こ集めた数は

日にち：　　月　　日

名まえ

・　   にあう数を書きましょう。

①  1兆を1こ、10億を2こ、100万を7こあわせた数は

です。

⑧ 定着

一

の

位

一

の

位

一

の

位

一

の

位

8

一

の

位



です。

です。

⑤  1億を1987こ、1万を620こあわせた数は

です。

④  100兆を7こ、1000億を8こあわせた数は

です。

③  1億を999こ、1万を9000こあわせた数は

②  1兆を2987こ集めた数は

日にち：　　月　　日

名まえ

・　   にあう数を書きましょう。

①  1兆を10こ、1億を10こ、1万を100こあわせた数は

です。

⑨ 定着

一

の

位

一

の

位

一

の

位

一

の

位

9

一

の

位



,

①  1兆を2こ、10億を5こ、1万を4こあわせた数は

日にち：　　月　　日

名まえ

1 　   にあう数を書きましょう。

②  1兆を46こ集めた数は

です。

③  1億を2510こ、1万を32こあわせた数は

2  529500000000という数について、次の問いに答えましょう。

です。

2 9 5 0 00 0 0 0 0

の位 の位

です。

05

答え

② 左から4ばんめの5は、何が5こあることを表していますか。

答え

③ 百億の位の数字は何ですか。

① ㋐と㋑は、それぞれ何の位の数字ですか。

㋐ ㋑答え

10

⑩ 仕上げ

㋐ ㋑

一

の

位

一

の

位

一

の

位



,

①  10兆を6こ、100億を7こ、10万を5こあわせた数は

714537800000000という数について、次の問いに答えましょう。

0 0 0 0

②  1兆を810こ集めた数は

日にち：　　月　　日

名まえ

1 　   にあう数を書きましょう。

です。

③  1億を1854こ、1万を220こあわせた数は

です。

2

です。

#REF!

7 1 4 5 3 7 8 0 0 0 0

答え

の位 の位

② 左から6ばんめの7は、何が7こあることを表していますか。

答え

㋐ ㋑答え

① ㋐と㋑は、それぞれ何の位の数字ですか。

③ 一兆の位の数字は何ですか。

⑪ 仕上げ

一

の

位

一

の

位

一

の

位

11

㋐ ㋑



,

①  1兆を589こ集めた数は

日にち：　　月　　日

名まえ

1 　   にあう数を書きましょう。

②  1000兆を6こ、100億を7こ、1億を3こあわせた数は

です。

③  1億を999こ、1万を9こあわせた数は

です。

2  309350000000という数について、次の問いに答えましょう。

です。

309350000000

0 0

① ㋐と㋑は、それぞれ何の位の数字ですか。

③ 千億の位の数字は何ですか。

0 0 0 0 03 0 9 3 5

答え

の位 の位

② 左から4ばんめの3は、何が3こあることを表していますか。

答え

㋐ ㋑答え

⑫ 仕上げ

㋐ ㋑

一

の

位

一

の

位

一

の

位

12



,

①  1兆を2こ、10億を5こ、1万を4こあわせた数は

日にち：　　月　　日

名まえ

1 　   にあう数を書きましょう。

②  1兆を46こ集めた数は

です。

③  1億を2510こ、1万を32こあわせた数は

です。

2  529500000000という数について、次の問いに答えましょう。

です。

529500000000

0 0

① ㋐と㋑は、それぞれ何の位の数字ですか。

③ 百億の位の数字は何ですか。

0 0 0 0 05 2 9 5 0

答え

の位 の位

② 左から4ばんめの5は、何が5こあることを表していますか。

答え

㋐ ㋑答え

⑬ 仕上げ

㋐ ㋑

一

の

位

一

の

位

一

の

位

13



,

①  1兆を45こ、1億を1987こあわせた数は

日にち：　　月　　日

名まえ

1 　   にあう数を書きましょう。

②  1兆を103こ集めた数は

です。

③  10兆を6こ、1兆を2こ、100億を9こあわせた数は

です。

2  7232000000という数について、次の問いに答えましょう。

です。

7232000000

0 0

① ㋐と㋑は、それぞれ何の位の数字ですか。

③ 百万の位の数字は何ですか。

2 0 0 0 07 2 3

答え

の位 の位

② 左から2ばんめの2は、何が2こあることを表していますか。

答え

㋐ ㋑答え

⑭ 仕上げ

㋐ ㋑

一

の

位

一

の

位

一

の

位

14



,

①  1兆を4こ、10億を9こ、1万を2こあわせた数は

名まえ

1 　   にあう数を書きましょう。

②  1兆を520こ集めた数は

です。

③  1億を3452こ、1万を780こあわせた数は

です。

です。

2 1306481620000000という数について 次の問いに答えましょう。

4 8 0 0 0 0

① ㋐と㋑は、それぞれ何の位の数字ですか。

1 6 2 0 0 01 3 0 6

答え

の位

② 左から7ばんめの1は、何が1こあることを表していますか。

答え

③ 一兆の位の数字は何ですか。

㋐ ㋑答え の位

15

⑮ 力だめし

㋐ ㋑

目指せ90点！

(各20点)

(各10点)

(10点)

(10点)

一

の

位

一

の

位

一

の

位



,

①  1兆を7こ、100億を1こ、10万を5こあわせた数は

名まえ

1 　   にあう数を書きましょう。

②  1兆を891こ集めた数は

です。

③  1兆を32こ、1億を6510こあわせた数は

です。

2 819067800000000という数について 次の問いに答えましょう。

です。

819067800000000

8 1 9 0 6 7 8 0 00 0 0 0 0 0

① ㋐と㋑は、それぞれ何の位の数字ですか。

㋐ ㋑答え の位 の位

答え

② 左から1ばんめの8は、何が8こあることを表していますか。

答え

③ 十億の位の数字は何ですか。

⑯ 力だめし

16

㋐ ㋑

目指せ90点！

(各20点)

(各10点)

(10点)

(10点)

一

の

位

一

の

位

一

の

位



0 です。

です。

04 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0

0 0 です。

③  10兆を4こ、1000億を7こあわせた数は

8 0 0 0 0 0

②  1億を180こ集めた数は

0 4 0 0 0 53 0 0 0 0

日にち：　　月　　日

名まえ

・　   にあう数を書きましょう。

①  1兆を3こ、1億を4こ、1万を5こあわせた数は

☆ １兆は１億の 倍です。

１

① 例題 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

億 万兆

億 万兆

億 万兆

10000
一

兆 億 万
一千百十一千百十一千百十

×10×10 ×10×10

一兆

1000000000000

☆ 千億の10倍を といい,

と書きます。

０が こだね！12



・　   にあう数を書きましょう。

0

①  1兆を6こ、1億を7こ、1万を8こあわせた数は

0 0

日にち：　　月　　日

名まえ

4

②  1億を4250こ集めた数は

0 7 0 0 0 86 0

0

0 0 です。

③  100兆を8こ、100億を5こあわせた数は

5 0 0 0 0 0

0 0

2 0 0 0

0 です。

です。

08 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0

☆ 千億の10倍を といい,

2

② 確認 答え

☆ １兆は１億の 倍です。

(うすい字はなぞりましょう。)

億 万兆

億 万兆

億 万兆

10000
一

兆 億 万
一千百十一千百十一千百十

×10×10 ×10×10

一兆

1000000000000 と書きます。

０が こだね！12



・　   にあう数を書きましょう。

0

①  10兆を7こ、100億を2こ、10万を6こあわせた数は

2 0

日にち：　　月　　日

名まえ

0

②  1兆を170こ集めた数は

0 0 0 0 6 07 0 0

0

0 0 です。

③  1兆を5こ、1000億を6こあわせた数は

0 0 0 0 0 01 7 0

0 0

0 0 0 0

0 です。

です。

05 6 0 0 0 0 0 0 0

☆ 千億の10倍を といい,

3

③ 確認 答え

☆ １兆は１億の 倍です。

億 万兆

億 万兆

億 万兆

10000
一

兆 億 万
一千百十一千百十一千百十

×10×10 ×10×10

一兆

1000000000000 と書きます。

０が こだね！12



・　   にあう数を書きましょう。

0

①  100兆を5こ、1億を6こ、1000万を2こあわせた数は

0 0

日にち：　　月　　日

名まえ

0

②  1兆を2984こ集めた数は

0 6 2 0 0 05 0 0 0

0

0 0 です。

③  1兆を19こ、100億を7こ、1億を4こあわせた数は

0 0 0 0 0 02 9 8 4

0 0

0 0 0 0

0 です。

です。

01 9 0 7 0 4 0 0 0 0

☆ 千億の10倍を といい,

4

④ 確認 答え

☆ １兆は１億の 倍です。

億 万兆

億 万兆

億 万兆

10000
一

兆 億 万
一千百十一千百十一千百十

×10×10 ×10×10

一兆

1000000000000 と書きます。

０が こだね！12



日にち：　　月　　日

名まえ

・　   にあう数を書きましょう。

①  1兆を2こ、10億を5こ、1万を4こあわせた数は

②  1兆を46こ集めた数は

5 0 0 0 0 42 0 0 0 0 0 0 です。

③  100兆を1こ、1000億を6こあわせた数は

0 0 0 0 0 04 6 0 0 0 0 0 0 です。

④  1億を2510こ、1万を32こあわせた数は

0 0 0 0 0 01 0 0 6 0 0 0 0 0 です。

⑤  1兆は、1億の 倍です。

1 0 0 0 3 2 0 0 です。2 5 0 0

５

⑤ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

10000

一

の

位

一

の

位

一

の

位

一

の

位



0 です。0 8 0 0 00 0 7 0 03 0

日にち：　　月　　日

名まえ

・　   にあう数を書きましょう。

①  1兆を6こ、100億を2こ、10万を5こあわせた数は

②  1兆を328こ集めた数は

0 0 0 0 5 06 0 2 0 0 0 0 です。

③  100兆を6こ、1億を9こあわせた数は

0 0 0 0 0 03 2 8 0 0 0 0 0 0 です。

④  1億を158こ、1万を3560こあわせた数は

0 9 0 0 0 06 0 0 0 0 0 0 0 0 です。

⑤

5 8 3 5 6 01

 1兆を3こ、1億を7こ、1万を8こあわせた数は

0 0 0 0 です。

⑥ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

一

の

位

一

の

位

一

の

位

一

の

位

6

一

の

位



 1兆を1893こ集めた数は

1 8 9 3 0 0 0 0 0 0 です。0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 です。

⑤

3 5 1 0 0 02

0 0 0 0 です。

④  1億を235こ、1万を1000こあわせた数は

0 0 0 0 0 02 0 0 0 0 7

0 0 0 0 です。

③  1000兆を2こ、100億を7こあわせた数は

0 0 0 0 0 05 2 0 0

②  1兆を52こ集めた数は

0 0 0 6 0 09 0 8

日にち：　　月　　日

名まえ

・　   にあう数を書きましょう。

①  1兆を9こ、100億を8こ、100万を6こあわせた数は

0 0 0 0 です。

⑦ 定着 答え

一

の

位

一

の

位

一

の

位

一

の

位

7

一

の

位



 100兆を9こ、1兆を7こ、1億を5こあわせた数は

9 0 7 0 0 0 0 0 0 です。5 0 0 0 0 0

0 0 0 0 です。

⑤

5 7 6 3 2 04

0 0 0 0 です。

④  1億を457こ、1万を6320こあわせた数は

0 0 0 0 0 05 4 0 0 0 0

0 0 0 0 です。

③  1000兆を5こ、100兆を4こあわせた数は

0 0 0 0 0 06 9 1 0 0

②  1兆を691こ集めた数は

2 0 0 7 0 01 0 0

日にち：　　月　　日

名まえ

・　   にあう数を書きましょう。

①  1兆を1こ、10億を2こ、100万を7こあわせた数は

0 0 0 0 です。

⑧ 定着 答え

一

の

位

一

の

位

一

の

位

一

の

位

8

一

の

位



 1億を1987こ、1万を620こあわせた数は

1 9 8 0 0 0 です。7 0 6 2 0 0

0 0 0 です。

④

0 0 0 0

⑤

9 9 9 0 0 09

0 07 0 0 8 0

0

0

0 0 0 です。

③

 100兆を7こ、1000億を8こあわせた数は

0 0 0 0 0 02 9 8 7 0 0

 1億を999こ、1万を9000こあわせた数は

0 0 0 0 です。

②  1兆を2987こ集めた数は

1 0 0 1 0 01 0 0 0

日にち：　　月　　日

名まえ

・　   にあう数を書きましょう。

①  1兆を10こ、1億を10こ、1万を100こあわせた数は

0 0 0 0 です。

⑨ 定着 答え

一

の

位

一

の

位

一

の

位

一

の

位

9

一

の

位



,

日にち：　　月　　日

名まえ

　   にあう数を書きましょう。

①  1兆を2こ、10億を5こ、1万を4こあわせた数は

1

②  1兆を46こ集めた数は

5 0 0 0 0 42 0 0 0 0 0 0 です。

0 0 です。0

③

0 0 0

 1億を2510こ、1万を32こあわせた数は

4 6 0 0 0 0 0 0

22 5 1 0 0 0 3

2  529500000000という数について、次の問いに答えましょう。

5 2 9 5 0 0 0

0 0 0 0 です。

② 左から4ばんめの5は、何が5こあることを表していますか。

0 0 0 0 0

① ㋐と㋑は、それぞれ何の位の数字ですか。

㋐ 千億 ㋑ 十億答え の位 の位

一億答え

③ 百億の位の数字は何ですか。

2答え

10

⑩ 仕上げ 答え

㋐ ㋑

一

の

位

一

の

位

一

の

位



,

①  10兆を6こ、100億を7こ、10万を5こあわせた数は

7 1 4 5

②  1兆を810こ集めた数は

0 0 0 0 5 0

日にち：　　月　　日

名まえ

1 　   にあう数を書きましょう。

6 0 0 7 0 0 0 0 です。

③  1億を1854こ、1万を220こあわせた数は

0 0 0 0 0 08 1 0 0 0 0 0 0 0 です。

です。

2

5 4 0 2

714537800000000という数について、次の問いに答えましょう。

2 01 8 0 0 0 0

の位

00 0 0

① ㋐と㋑は、それぞれ何の位の数字ですか。

㋐ 百兆 ㋑ 千億

② 左から6ばんめの7は、何が7こあることを表していますか。

十億答え

③ 一兆の位の数字は何ですか。

答え の位

4答え

#REF!

0 03 7 8 0 0

⑪ 仕上げ 答え

㋐ ㋑

一

の

位

一

の

位

一

の

位

11



,

①

 1000兆を6こ、100億を7こ、1億を3こあわせた数は

日にち：　　月　　日

名まえ

1 　   にあう数を書きましょう。

0 です。

②

 1兆を589こ集めた数は

0 0 0 0 0 05 8 9 0 0

0 0

0 0 0

06 0 0 0 0 7 0 3 0 0 0 です。

2  309350000000という数について、次の問いに答えましょう。

9 9 0 0 0 9

③  1億を999こ、1万を9こあわせた数は

0 0 0

0 0

です。

309350000000

3 0 9 3 5 0 0 0 0 0 0 0

9 0

3答え

の位 の位

② 左から4ばんめの3は、何が3こあることを表していますか。

一億答え

㋐ 百億 ㋑ 十億答え

① ㋐と㋑は、それぞれ何の位の数字ですか。

③ 千億の位の数字は何ですか。

⑫ 仕上げ 答え

㋐ ㋑

一

の

位

一

の

位

一

の

位

12



,

①  1兆を2こ、10億を5こ、1万を4こあわせた数は

日にち：　　月　　日

名まえ

1 　   にあう数を書きましょう。

②  1兆を46こ集めた数は

5 0 0 0 0 42 0 0 0 0 0 0 です。

③  1億を2510こ、1万を32こあわせた数は

0 0 0 0 0 04 6 0 0 0 0 0 0 です。

2  529500000000という数について、次の問いに答えましょう。

1 0 0 0 3 22 5 0 0 0 0 です。

529500000000

0 0

① ㋐と㋑は、それぞれ何の位の数字ですか。

③ 百億の位の数字は何ですか。

0 0 0 0 05 2 9 5 0

2答え

の位 の位

② 左から4ばんめの5は、何が5こあることを表していますか。

一億答え

㋐ 千億 ㋑ 十億答え

⑬ 仕上げ 答え

㋐ ㋑

一

の

位

一

の

位

一

の

位

13



,

①

 10兆を6こ、1兆を2こ、100億を9こあわせた数は

9

②  1兆を103こ集めた数は

5 1

③

 1兆を45こ、1億を1987こあわせた数は

0 0 0 0 0

日にち：　　月　　日

名まえ

1 　   にあう数を書きましょう。

0 0 です。8 7 0 0 0 04

01 0 3 0 0

0 0

0 0 0 0 です。

2  7232000000という数について、次の問いに答えましょう。

0 0 0 0 0 06 2 0 9 0 0 0 0 です。

7232000000

7 2 3 2 0 0 0 0 0 0

2答え

の位 の位

② 左から2ばんめの2は、何が2こあることを表していますか。

一億答え

㋐ 十億 ㋑ 千万答え

① ㋐と㋑は、それぞれ何の位の数字ですか。

③ 百万の位の数字は何ですか。

⑭ 仕上げ 答え

㋐ ㋑

一

の

位

一

の

位

一

の

位

14



,

①  1兆を4こ、10億を9こ、1万を2こあわせた数は

名まえ

1 　   にあう数を書きましょう。

②  1兆を520こ集めた数は

9 0 0 0 0 24 0 0 0 0 0 0 です。

③  1億を3452こ、1万を780こあわせた数は

0 0 0 0 0 05 2 0 0 0 0 0 0 0 です。

0 です。

2 1306481620000000という数について 次の問いに答えましょう。

5 2 0 7 8 03 0

① ㋐と㋑は、それぞれ何の位の数字ですか。

㋐ 十兆 ㋑ 百億答え の位 の位

4

2 0

0 0

② 左から7ばんめの1は、何が1こあることを表していますか。

十億答え

③ 一兆の位の数字は何ですか。

6答え

1 3 0 6 0 0 0 0 0 04 8 1 6

15

⑮ 力だめし 答え

㋐ ㋑

目指せ90点！

(各20点)

(各10点)

(10点)

(10点)

一

の

位

一

の

位

一

の

位



,

名まえ

1 　   にあう数を書きましょう。

0 0

①  1兆を7こ、100億を1こ、10万を5こあわせた数は

07 0 1 0 0 0 0 5 です。

③  1兆を32こ、1億を6510こあわせた数は

0 0 0 0 0 08 9 1 0

②  1兆を891こ集めた数は

0 0 0

0 0

です。

0 03 2 6 5 0 0 0 0 です。

0 0

2

1 0 0 0

① ㋐と㋑は、それぞれ何の位の数字ですか。

7 8 0 0 0 08 1 9 0 6

の位

0 0 0 0

7答え

819067800000000という数について 次の問いに答えましょう。

819067800000000

の位

② 左から1ばんめの8は、何が8こあることを表していますか。

百兆答え

③ 十億の位の数字は何ですか。

㋐ 一兆 ㋑ 千億答え

⑯ 力だめし 答え

16

㋐ ㋑

目指せ90点！

(各20点)

(各10点)

(10点)

(10点)

一

の

位

一

の

位

一

の

位


